3ajaui 3 JiHilHOI ajredpu:

2 1
3 41
1. 3uaiitu ZAB,HKI_LIO A= ,B= -1 3.
-1 0 3
0
1 2 0
2 -3 2 2
2. 3HalTH BU3HAYHUK .
-1 1 0 -1
0 2 1 2

3. Posp’s3atu cucteMy 3a gornomororo Gopmyn Kpamepa ta MaTpuaHAM criocoOoM

2X-y-2=8

S5X+3y+4z=8 .

-X+2y-3z2=-2

2X; + Xy — X3 + X, =1,

4. 3HaifTu 3aranbHUil PO3B’S30K CUCTEMH PiBHSHb 3X1 - 2X2 + 2X3 — 3X 4= 2,

2X; — X, + X3 —3X, =4.

1 -2 01
5. Po3B’A3aTH MaTpHUHE PiBHAHHA X - = .

3 2 2 3

2 5 0 1 0 -4
1. 3uaiitu 2AB+ 3B" —3AE ,sxmo A=|-1 0 3 |, B=(-3 -2 2
-2 1 -1 0 5 7

2 =3 11 12

2 Bua 13 4 =27 -11
. 3HalTH paHr MaTpHUIll 1 9 0 0

0 2 8 -3

Ix+2y+z=5
PosB’si3atu cucremy 3a ronomororo Gopmysa Kpamepa ta marpudnum ciocodom (2x +3y+z =1 .
x+y+3z=11
X, +x,+x,+x,+x =7
. . ) 3x,+2x, + x; +x, —3x5 =2
3HalTH 3araJbHUN PO3B’SI30K CHCTEMH PiBHSHB
X, +2x,+2x, +6x, =23
S5x, +4x, +3x; +3x, — x5 =12



2 1 2 1 1 2
1. 3muaiitu 2AB + 3B" —3AE , sxmo A={3 0O 1|,B=-4 3 2].
1 -2 3 0 -2 5
1 00 1 4
01 0 2 5
2. 3muaiitu paurmatpuri ([0 0 1 3 6
1 2 3 14 32
4 5 6 32 77

x+2y+4z=31
3. Po3B’s3aTu cucTeMy 3a gonoMoror Gopmyin Kpamepa ta Marpuaaum criocobom ¢ 5x + y +2z = 29.
Ix—-y+z=10
2X,+x,—x;—x, +x, =1
. . _ X =X, +x;+x,—2x,=0
4. 3HaliTy 3aranbHUI po3B’A30K CUCTEMH PIBHSIHb .
3x,+3x, = 3x, —3x, +4x, =2

4x, +5x, —=5x; = 5x, +7x; =3



